



与会教师热烈讨论,各抒己见



克利夫兰州立大学孔子学院中方院长张旭红为主讲老师梁晴颁发荣誉证书



克利夫兰州立大学孔子学院中方院长张旭红为主讲老师王红颁发荣誉证书

克利夫兰州立大学孔子学院

成功举办春季第五次教师培训

5月21日,克利夫兰州立大学孔子学院在克利夫兰州立大学成功举办2016年春季第五次教师培训,来自克利夫兰、阿克伦等地区28位汉办和本土教师参加,克利夫兰州立大学孔子学院中方院长张旭红出席活动,核心教师李惠文主持活动。

本次培训主题为“课堂教学、管理和文化活动策划”,由教学经验丰富、组织文化活动策划成绩突出的本土汉语教师梁晴、本地区唯一的2016年度优秀教师王红(Hong

Zenisek)担任主讲师,分享成功的课堂教学、课堂管理和文化活动策划经验。

克利夫兰州立大学孔子学院核心教师李惠文首先做了教学示范,为大家呈现了一堂生动活泼的语音课,随后组织与会教师分组讨论,就示范课的教学步骤、优点、问题等进行讨论,与会老师们各抒己见,提出了很多建设性的意见,现场气氛热烈。来自阿克伦城市学区(Akron STEM High School)的梁晴老师分享了自己在学校条件艰苦、文化活

资金短缺的情况下,成功组织和参加文化活动的经验,包括一年一度的春节庆祝活动、为社区筹款、演讲比赛等,从组织过程、筹集资金方法等方面做了细致、条理的介绍,令在场老师赞叹不已,获益匪浅。来自蒙蒂塞洛中学(Monticello Middle School)的王红老师,向大家介绍了当地公立学校常规教学流程和要求,并组织大家体验一些有趣有效的课堂活动,与会教师在轻松欢乐的活动中学习到了新的课堂教学方法;她还设计了十六

个常被学生问及、且难以处理或回答的问题,涉及学生兴趣、情绪、态度、行为、纪律、文化等方面,带领大家进行了深入务实的讨论,结合大家的见解,王老师分享了自己的经验、技巧,使参加培训的老师们获得了很大的启发,纷纷表示实用、解渴。

克利夫兰州立大学孔子学院中方院长张旭红为梁晴、王红两位老师颁发了培训师证书,向两位老师表示感谢,并期待以后继续合作。(文/图:晋小娜)



克利夫兰州立大学孔子学院核心教师李惠文做教学示范



与会教师合影

江苏省中医院代表团访问孔子学院



汪悦副院长进行讲座

2016年5月9日至15日,应克利夫兰州立大学孔子学院的邀请,江苏省中医院副院长汪悦、针灸康复科主任孙建华、主任医师刘兰英、门诊党总支书记兼门诊部副主任束雅春一行四人访问了克利夫兰州立大学孔子学院。

访问期间,孔子学院美方院长周海刚、中方院长张旭红、项目主管李子杰在孔子学院文化活动室与代表团进行了座谈,双方就借助孔子学院平台进一步在美国推动中医药知识和文化、以及与克利夫兰州立大学在中医药、经济商务等领域开展全方位合作进行了广泛交流,达成了初步共识。

孔子学院为代表团组织了以亚健康

康的中医防治、针灸与肥胖、针灸与保健为主题的三场系列讲座,深入浅出地介绍了中医对人体疾病的预防和治疗,耐心地解答了听众提出的各种问题,令很多听众大开眼界。讲座结束后很多听众都不愿意离去,继续向专家请教中医养生和保健问题,更有听众急切地请专家当场给他们“望闻问切”,还有的听众亲自“以身试针”体验针灸的奥妙。这些讲座不仅为西方友人了解中国传统医学提供了一个很好的机会,而且也让他们实实在在地认识到孔子学院介绍和推广中国文化的意义。

供稿人:李子杰

供图:晋小娜、李子杰、束雅春



美国友人体验传统中医的穴位按压



现场诊脉



孔子学院与代表团合影



孔子学院与代表进行座谈



美国学生尝试针灸技术



刘兰英医师进行讲座



讲座现场